
Дисципліна "Технології туристської діяльності" занурює студентів у світ 

сучасного туризму та надає практичне і теоретичне розуміння основних 

процесів цієї галузі. Це курс, який допомагає освоїти ключові аспекти 

управління туристичною діяльністю: від планування маршрутів і бронювання 

до маркетингових стратегій і цифрових інструментів для покращення якості 

послуг. Студенти дізнаються, як організувати та оптимізувати туристичні 

процеси, зможуть вивчити інноваційні рішення для галузі та навчитись 

працювати з різними клієнтськими групами, підлаштовуючись до потреб і 

трендів ринку. 

 

Вибір цієї дисципліни обумовлений її актуальністю, адже туризм 

продовжує зростати і потребує сучасних фахівців, які добре розуміють 

технології, здатні покращити зручність, якість та безпеку послуг. Студенти, 

які пройдуть цей курс, матимуть навички, корисні як для роботи в існуючих 

компаніях, так і для створення власних проєктів у туристичній галузі. 

Практичні знання, які отримають випускники, дозволять їм впевнено 

працювати з реальними інструментами для організації подорожей, управління 

бронюваннями, планування турів та просування туристичних продуктів на 

ринку. 

 

Окрім базових знань, дисципліна включає навчання інноваційним 

технологіям, що активно впроваджуються в індустрію туризму. Студенти 

опановують цифрові системи, такі як CRM-системи, системи для бронювання, 

інструменти для аналізу даних і планування маршрутів. Це не лише створює 

фундамент для роботи в туризмі, але й готує студентів до сучасних вимог 

ринку, де діджиталізація є одним із головних трендів. 

 

Окремо варто відзначити глобальний підхід дисципліни, яка враховує не 

тільки українські реалії, але й міжнародні тенденції. Це дає студентам 

можливість розширити свій світогляд, розуміти глобальні зміни в туризмі і 



побачити кар'єрні можливості як в Україні, так і за кордоном. Вивчивши цю 

дисципліну, студенти зможуть розвинути навички та отримати знання, 

необхідні для успішної роботи в будь-якій туристичній компанії або для 

відкриття власного туристичного бізнесу. 


